
 

 

 
Spoštovani starši! 
 
 
Začetek pouka v četrtek, 1. 9. 2022, se nam približuje.  
 
Prvi šolski dan bodo imeli učenci od 2. do 9. razreda prvi dve uri razredno uro z razrednikom, 
v nadaljevanju pa pouk po urniku.  Učenci bodo dobili osnovne informacije, zato naj v šolski 
torbi najdejo mesto copati, pisalo, zvezek ali beležka. V eAsistentu bodo, predvidoma od 29. 
8. 2022, objavljeni urniki in učilnice, kjer bo potekal pouk. Prvi dan bo pouk potekal pet šolskih 
ur. Učbenike bodo učenci dobili v prvih dneh pouka.  

Seznamov učencev po oddelkih zaradi varovanja osebnih podatkov ne smemo objavljati. 
Informacije, v katerem oddelku je otrok, kdo je njegov razrednik  in katera je matična učilnica, 
bodo od torka, 30. 8. 2022, razvidne v urniku eAsistenta. 

Učenci od 2. do 9. razreda začnejo s poukom ob 8.20. Vstop v šolo bo vsak dan možen od 8.10 
ure dalje. Učenci za nasvet ali informacije ob vhodu  v šolo lahko prosijo dežurne učitelje.   
 
Prvi šolski dan bo za vse prijavljene učence organizirana prehrana: malica, kosilo in 
popoldanska malica. 

Sprejem za učence 1. razreda bo ob 9.00 na matični šoli v Cerkljah in ob 11.00 uri na 
Podružnični šoli Zalog.  

Učenci vstopajo v šolo pri različnih vhodih: 

 vhod za učence 1., 2. in 3. razreda je skozi glavni vhod šole,  

 vhod za učence od 4. do 9. razred je pri vhodu v športno dvorano. 
  

Jutranje varstvo in varstvo vozačev 
Za učence 1. razreda bo jutranje varstvo potekalo od 6.20 ure, za učence 2. in 3. razreda 
varstvo vozačev potekalo od 7.20 ure dalje.  
 
Podaljšano bivanje 
Podaljšano bivanje bo: 

 za učence 1. in 2. razreda potekalo do 16.10 ure,  

 za učence 3. in 4. razreda do 15.20 ure in 

 za učence 5. razreda do 14.30 ure.  
Za učence 1. razreda  bo organizirano dežurno varstvo do 16.40 ure.  
 
Avtobusi bodo vozili po voznem redu, ki je objavljen na spletni strani šole. Za učence 
priporočamo prihod v šolo peš ali s kolesom, če imajo učenci kolesarski izpit.  

 

 



 

 
 
 
 
 
Želimo vam najboljši začetek novega šolskega leta z vabilom, da se v začetku septembra 
2022 v šoli srečamo osebno na 1. roditeljskem sestanku. 
 
 
 

 
»Nikoli ti niso dane sanje, ne da bi ti bila dana tudi moč, da jih uresničiš.« (R. Bach) 

 
 

 
Lepo pozdravljeni. 
 
                                                                                                    mag. Boštjan Mohorič 
                                                                                                                   ravnatelj 
 
 
 


